PUCyHOK 6. KpOHLUTEIIH C YCTaHOBAEHHBIMU MOHUTOPaMK. BapuaHT pameLwenus.

7. TlogkmiounTte Kabenu kK MOHUTOPaM. 3aKpenuTe UX Ha LUTaHre, HanpuMep, C IOMOLLbIo fieHTbl Velcro («aunyyku»). MoHUTOpbI FOTOBbI K
JKCnAyaTaLmu.

YCNOBWA TPAHCMOPTUPOBKI, XPAHEHIA U SKCNNYATALIM

KpoHuuTeiin HacTonbHblit «<K-504» MoxeT 3KkcnnyaTMpoBaTbCA B MHTepBane Temnepatyp ot +1°C 4o +40°C 1 npeAenbHOM 3HaueHun
OTHOCUTENbHOIA BNaXHOCTY Bo3AyXa 80% npu Temnepatype 25°C. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHMe AOMKHbI 0CYLLLECTBAATLCA NPY TeMNepa-
Typax ot -60°C Ao +45°C n npeenbHOM 3HaueH!In OTHOCUTENbHON BaXHOCTU Bo3AyXxa 100% npu Temnepatype 25°C npu ycnosum
3aLLKTbI OT CONHEYHOTO M3NYYEHIA U aTMOCHEPHDIX OCAZKOB.

Cpok cnyx6bl u3genua — 3 roga. M3penue He COREPXMUT BPAHDIX BeLLCTB (MaTepuanos) 1 MOXeT ObiTb yTUNM31POBaHO Kak 6biToBOIA
OTXOZ NIK06bIM CNOCOBOM, KpOMe CKUraHUA B HeNPUCOCoBaeHHbIX ycnoBUAX. M3aenue MoxeT 3KCyaTMpoBaTbCA 6e3 orpaHuyeHmil

B ObITY 1 Ha NPOMBILLNEHHBIX NPeANpPUATUAX He Bbiwe |1l Knacca onacHocTu.

(BWAIETENbCTBO O MPUEMKE U TAPAHTUHBIE OBA3ATENBCTBA
KpoHuwwTeitH HacTonbHblit <K-504» cooTBeTcTyeT KLUIYP.301563.047 1 npu3HaH rofHbIM AnA SKCnyaTauuu. 3roTouTens rapaHtupyet
cooTBeTcTBIE N3aenua TpeboBanuam KLUIYP.301563.047 npu cobnioseHun notpedutenem ycnoBuii SKCAyaTaLmi, XpaHeHUs 1 TpaHcnop-
TUPOBKMN.
[apaHTHiiHbIil CPOK SKCNAYaTaLmm 12 MecALeB o iHA NPOLAXI Yepe3 PO3HYHYI0 TOProBYI0 CeTb. [1pu OTCYTCTBIM OTMETKY TOPrytoLLelt
OpraHu3aLm, rapaHTUiiHbIA CPOK MCUNCTACTCA € AATbl U3rOTOBAEHNA U3AennA. MecaL v ro M3roToBReHNA U3Aenna yKasaHbl B
rapaHTUITHOM TasnoHe.
He npuHUmatoTca npeTeH3im no U3aennAM, MMEIoLLIM MeXaHUYecKue NOBPeXAeHNS, OTINYHDbIE OT eCTeCTBEHHbIX CNe0B IKCMTyaTaLmy.
[peteH3uu no pa6oTe 1 npesnoxKeHUA CesyeT HanpaBnATb N0 afpecy:

410052, Poccna, Capatos, a/a 500,

Ten./dakc: 8(800) 775-07-94 (IMH-T, 08:00-17:00 no MockoBCKOMY BpemeHH)

E-mail: help@remo-zavod.ru

www.remo-zavod.ru
HanmeHoBaHue 1 lopuaNYeCKuil aipec U3roToBUTeNA:

000 «P3MO-TexHonoruu», 410033, Poccus, r. Capatos, np. 50 net Oktabpa 101, nuep N3, oduc 222

ﬂpUMé"IGHue. B c8A3u ¢ nocmoaHHeIm (0s8epulieHcmeosaxuem KoHCmpyKyuu u mexHosio2uu, e eawem usdenuu mozym Gbimb U3MeHeHUs, He
0mMmeyeHHble 8 HacmoAwem nacnopme u Heyxyawaiowue €20 napamempel.

8.1.4_20201214

KpoHwTeitH HacTonbHblil «K-504»
ansa yetbipéx LCD/LED monuTopoB
ckpennexnuem FDMI VESA

PJIMO

OBLLIME CBEAEHWA O U3AENAN

KpoHLuTeitH HacTonbHbIi «K-504» no3gonAeT yao6HO 1 NPOCTO YCTaHOBUTb HA CTONE YeTblpe NPaKTUYecky Nto6bIX COBPEMEHHBIX
naenbHbix LCD/LED monwTopa, umetowwux cuctemy kpennenna VESA. Bo3moxeH HaknoH MOHUTOPOB Ha yron A0 +80° v ux pa3Bopot B
BepTUKabHOe (MOPTPETHOE) NONOXKeEHue.

KpoHuwuTeiiH yHuBepcaneH, 061aaaeT LWMpOKMI BOIMOMXHOCTAMY ANA MaKCUMAanNbHO YA06HOT0 paMeLLeHia MOHUTOPOB Ha CToax ¢
TONLYMHON CTONELHMLbI 0T 16 40 50MM. MaKcuManbHbIA BLIHOC MOHUTOPA OT 0CK ONOPbI — 365MM.

KpOHLUTEiiH U3rOTOBMEH 13 BbICOKOKAUECTBEHHOI CTAN 1 OKpaLLEH B YepHblii LBET.

KpoHwTeith «K-504» coBmecTum ¢ kpenneHuem FDMIVESA MIS-D 75 unu VESA MIS-D 100 (ncnonb3ytotca BunTbl M4).

MACTOPT

KLLIYP301563.047MC

TEXHUYECKIE XAPAKTEPUCTUKK

KonuuecTBo 04HOBpeMeHHO yCTaHaBNMBaEMbIX MOHUTOPOB, LLT. 4
MakcumanbHas Harpyska, Kr 4x7
MakcumanbHas suaroHans, Npu COOTHoLLeHNM CTopoH 16:9, cm (atoiimoB) 81(32)
Pazmep kpennenua VESA, mm 75,100
Macca kpoHLuTeiiHa, He 6onee, Kr 50
BbicoTa cToitku, Mm 750
MakcumanbHblii BbINET LUTaHIM OT 0CU ONOPbI, MM 365
KOMINEKTALINA

(roiika Hecywas, L. 1
Llitanra aBoiiHas ¢ Aepxatenem MoHuTopa B chope, L. 2
Onopa, BepxHAA YaCTb, LUT. 1
Onopa, HKHAA YacTb, B cHOpe C NPUKMMHBIM BUHTOM, LUIT. 1
BuHT M4x8, wr. 16
BuHt M4x12, wr. 16
KomnnekT MHCTpyMeHTa (ecTurpaHHukm 2.5, 4, 6; raeunbiii kntoy 10x13), wr. 1
Macnopr (PyKoBOACTBO NO YCTaHOBKe), LLUT. 1
[apaHTWiiHbIi TanoH, LT, 1
YnakoBka, LuT. 1
MOHTAX

1. U3BnekuTe 13 ynakoBKI BCe feTany KPOHLUTeiHa. YoeauTech B OTCYTCTBUM MeXaHUueCKIX NoBpexaeHui. 03HaKOMbTeCh ¢ HACTOALMM
nacnopToM. Bo3bMuTe MHCTPYMEHTbI UX KOMMNIEKTa MOCTaBKIA: LUECTUrPaHHble Kloun 2.5, 4, 6, raeuHblii knioy 10x13.

2. CobepuTe 0nopy v CTOIKY KPOHLLTEIIHA Kak MoKa3aHo Ha puc. 1. lpoTaruBaiiTe BUHTbI 40 ynopa. Mpu c6opke yuuTbiBaiiTe TONLMHY
CTONELLUHMLbI.

3. YcTaHoBuTe COBpaHyt CTOKY Ha CTon (M. puc.2). MNOTHO 3aTAHNUTE BIUHT CTPY6LIHBI. YOeAUTECh, UTO OCHOBAHME He MOXKET CBOOOAHO
nepemeLLaTbCA Mo NoBepXHOCTY cTona. pn HeobX0ANMOCT eLLE pa3 3aTAHUTE BUHT.

4. Cobepure y3en dpukcawym WTaHrin Ha onope (cm. puc. 3). laHHbIA y3en MOXeT NOCTaBAATHCA B yKe COBpaHHOM BIE, B 3TOM Cllyyae
nepexoauTe K cnepylowemy wary. Ocnabbre BUHTBI TaK, uTo6bl Mexzy nonyxomytamu 6bin HebonbLuoil 3a30p. OfeHbTe WTaHry Ha onopy.
BbibepuTe NonoMeHue LTAHY 1 3aTAHUTE BUHTbI. AHANIOTUYHO YCTaHOBWTE BTOPYHO LUTAHTY.

S| KpoHwrteitn K-504 coBmecTum ¢ moHuTopamu, uMetowumu kpennenna craHgapta FDMIVESA MIS-D 75, VESA MIS-D 100. ina
YCTaHOBKM MOHUTOPA Ha KPOHLLTEIAH MCnonb3ytoTcA BHTbI M4X8 nnin M4x12 u3 komnnekTa nocTaBKu. [lnnHy BUHTOB CliesyeT
YTOUHUTD B JOKyMEHTaLIMM Ha MOHUTOPbI UK B CNTy>6e TeXHUECKOil NoAAEepKKI NPON3BOAMTENA MOHUTOPOB.

5. Beephute BuHTbI M4 B KpenéxHble otBepcTua VESA Ha MOHUTOPE, 0CTAaBYB PaCcCTOAHME MEXY FONI0BKOIA 1 KOPMYCOM 0KONO 3MM.
HaBecbTe MOHUTOP Ha AiepXaTeNb U BBEPHUTE HIXKHIE BUHTbI B KpenéxHble otBepcua VESA. MpotaHuTe Bce BUHTBI, ybeautecs B
OTCYTCTBIM NI0GTA MOHMTOPA. AHANOTNYHBIM 00pa30M CMOHTUpYIiTe 2-4 MOHUTOPbI. [TpoLiecc MOHTaa NokasaH Ha puc.4.

6. OTperynupyiite nonoxeHue MoHUTOPOB (cM. puc.5). Mpu He06X0AMMOCTM NOATAHNUTE 0CEBbIE BUHTBI LUTAHIY C TOMOLLbIO LECTUTPaH-
HOro KNioYa 6 1 raeuHoro Kioua Ha 13. OceBble BUHTbI PerynnpoBKy HaKkNOHa MOHUTOPA NOATATUBAIOTCA FaeuHbIM Kiiouom 10.




WG
Y
PR

i

3aTAHYTb

3aTAHYTb!

@

* Y3en pukcayuu wmareu Ha
0nope Moxem nocmassiAMbCA
8 yxe cobpaHom gude

PucyHoK 3. YcTaHoBKa LUTaHTY epxaTens MOHUTOPA Ha HECYLLLYIo OMopy KPOHLUTeliHa. PucyHok 5. [lnanasoHbl perynupoBoK NON0XeHus MOHUTOPA.



	Страница 1
	Страница 2

